

我的道路是阳光的

——合肥63中创建新优质学校侧记



中考结束后家长送锦旗表达感谢之情

□ 董雪梅 殷江霞

今年暑期，63中学捷报频传，美丽的校园沉浸在欢乐、喜庆的气氛之中——中考成绩再攀新高，最高分770分，取得700分以上的人数108人，占本次参加考试人数的32%，平均分649分。在第十七届全国中小学电脑制作夏令营活动中，八(1)班丁骏扬同学过关斩将，一路向前，荣获机器人灭火组全国一等奖！在2016年全国校园足球夏令营活动中，九(2)班郑晨伟获得了“初中甲组最佳射手”的称号，并受邀参加8月10日的内蒙古全国校园足球联赛的总决赛……

成绩的取得不是偶然，而是必然。建校以来，63中在现有生源的条件下，不断开拓创新，打造校园文化，提升教育教学质量，使得中考成绩连年攀升。十年树木，百年树人。学校把眼光放得更长远，在教学中，采用“阳光教育”理念，关注学生终身发展；在课堂教学之外，以社团的形式，尽可能多地为学生搭建更广阔的平台，发现每个学生的闪光点，充分激发出学生的学习兴趣，增加学习信心，最终，使学生们爱上校园，爱上学习。

阳光之心 培育阳光学子

近年来，63中学秉承“以阳光之心，育阳光之人”的教育理念，积极关注学生终身发展，努力培养学生阳光心态，以心理健康教育和学生社团活动为两大支撑，不断提高教学质量，大力发展素质教育。

翻开63中学近四年的中考成绩册，可以用“硕果累累”来形容：2013年中考，63中学开创历史辉煌：全区750分以上共6人，5人出自63中学，章伟同学更是以758分名列全区第一。2014年中考，63中学再传捷报！全区750分以上共5人，63中学占据了4个席位，李元白同学以754分的成绩名列全区第一，700分以上共61人。2015年，63中学再续辉煌，一、六、八联合招生达线70人，占到了应考人数的四分之一。2016年中考，再攀新高：最高分770分，取得700分以上的人数108人，占本次参加考试人数的32%，人均649分。继2015年两名足球特长生以优异的成绩被一、六、八中学录取之后，郑晨伟、梁壮两名足球特长生再次以文化课和专业课的绝对优势被一、六、八中学录取。

骄人的中考成绩之后，63中的学子们不会骄傲自满，更不会“后劲不足”。进入高中阶段的学习，63中的学子继续保持着良好的状态，合肥市许多高中学校都反馈说：每年新生入学时，他们对63中学的毕业生有着浓厚的兴趣，因为63中学子们的身上有着很多可贵的精神，朝气蓬勃、积极进取、阳光、乐观、勤奋、好学等等。63中学生升入高中之后只要经过一学期，他们的优势和爆发力就会彰显出来。三年之后，清华大学、南开大学、中国政法大学、哈尔滨工业大学……这些国内一流的大学校园里，都能看到63中学子活跃的身影。

社团活动 促进全面成长

在取得优异的中考成绩的同时，学生社团活动同样硕果飘香。为全面发展素质教育，促进学生的全面

成长，合肥市63中学积极推动学生社团建设，自2003年建校以来，学校共建成15个学生社团。15个小社团，15个大舞台，处处彰显出63中学子“阳光的力量，最美的自己”的学风：擎天柱机器人社的队员们，2016年包揽合肥市中小学生机器人竞赛初中灭火组一等奖，不久在省赛中脱颖而出，荣获省赛一等奖；雄辩堂的小辩手们，在合肥市第五届中学生辩论赛中勇夺一等奖；体操队的运动员们将合肥市首届中小学啦啦操大赛特等奖收入囊中；尚武国术堂的小队员们，2015年荣获合肥市中小学生武术操第一名；田径队的健儿们，2014年荣获合肥市第54届元旦越野跑中学生男子团体第一名，成功实现“三连冠”；足球队的小队员们，以“场比赛有成绩，次次训练有收获”，来回馈教练和学校；小作家协会的小作家们，一年里100余人次在市、区级各类征文大赛中获奖……63中学的学子们，在丰富多彩的社团活动中，开发了潜质，培养了能力，发展了自我。

63中学的莘莘学子，在阳光理念的正确引导下，全面成长，终身发展。阳光大道，越走越宽，人生之路，越走越远！



丁骏扬同学荣获全国机器人比赛一等奖



津桥为中国奥运健儿加油助威

8月6日，万众瞩目的巴西里约奥运会开幕，这是举世共襄的盛事，也是扬我国威的时刻！你有没有观看这两日的赛事呢？是不是为孙杨觉得惋惜，为张梦雪夺得首金而激动万分，为吴敏霞的夺冠喜极而泣，这才是两日的比赛，就已经让我们心情跌宕起伏。

虽然小编没能现场观看赛事，但是依然激动万分。中国运动健儿的拼搏精神让我想到一个词：坚持。

津桥在其发展的历程中始终秉持坚持为顾客着想的原则。北京华钜津桥联合商务咨询有限公司安徽分公司自2011

年成立以来，始终将企业定位为为中国学生提供高品质教育服务，以“真诚、专业、高效、创新”作为行动的宗旨，将“学生满意，家长放心”作为全部工作的出发点和落脚点，近年来逐步构筑了包括留学咨询、职业规划、留学申请、签证申请、海外服务、海归求职指导、预科教育、语言培训、国际冬、夏令营以及国际教育交流等全方位的国际教育服务体系。为安徽省以及周边地区数千名学生提供留学和海外培训服务的同时，津桥也赢得了社会各界的赞誉，并被冠以“人生和职业规划师”的称号。

津桥留学安徽分公司拥有办理留学的成功经验以及全世界近20个国家500多所名校的优质教育资源，是政府和教育部门大力扶持的企业，连续6年，院校录取率和签证率均保持在98%以上，6年零投诉，赢得业界和大众的广泛赞誉。

针对客户的个性化需求组建专业服务团队，从业人员均聘用相关行业的资深专家或具有海外学习工作经历的海归人士，能够结合学生自身特点为其量身定制科学完善的人生规划方案。多年来，北京华钜津桥联合商务咨询有限公司安徽分公司与各国教育机构及签证机

构保持着良好的合作关系，定期聘请资深教育参赞和业界知名人士为津桥留学生做行前指导，为特殊疑难案例提供专业权威的解决方案，实现最为科学理性的留学消费导引。

津桥留学安徽分公司多年的发展正是坚持为客户提供优质服务的历程，正是可贵的坚持精神，让津桥才不断壮大，赢得业界的赞誉，为众多怀揣留学梦想的莘莘学子梦圆海外，促进了国际教育文化事业的发展。津桥为自己的坚持而感到骄傲，更为中国健儿们的坚持加油、助威。

安徽轻工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级技能人才培养基地

两大新兴专业 紧跟时代发展的步伐 城市轨道交通运营与管理 航空服务

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护：培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

幼儿教育：培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼教专业已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

数控技术应用专业：培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

汽车运用与维修专业：培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。2014年年末，合肥市私人轿车拥有量已达到55.45万辆，并且近年来还在不断猛增，市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

汽车应用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术(含3D打印技术)、财会与金融、计算机动画制作

招生对象：全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

合肥第二工业学校

五年制高职招生代码 1229 普通中专为 3037
可直接来校办理入学手续